



Poziv na seminar za odgojno-obrazovne  
djelatnike Grada Zagreba:

„ZAJEDNO: ODNOSI S RODITELJIMA U ŠKOLI“



5. i 6. 12. 2022. godine, Osnovna škola Ivana Meštrovića, Zagreb

### Opis edukacije

Edukacija je namijenjena stručnim suradnicima, ravnateljima, razrednicima, ali i ostalim odgojno-obrazovnim djelatnicima zainteresiranim za stvaranje suradničkih odnosa s roditeljima.

**Cilj edukacije „Zajedno“** je osnaživanje i razvoj kvalitetnog partnerstva odgojno-obrazovnih djelatnika i roditelja, rješavanje problemskih situacija i najčešćih sukoba s roditeljima, jačanje vlastitih kompetencija u radu s njima te stvaranje uvjeta za dugoročnu podršku roditeljima od strane škola u jačanju njihovih roditeljskih kompetencija.

Kroz edukaciju sudionici i sudionice će imati priliku upoznati se s teorijama i konceptima stvaranja suradničkih odnosa s roditeljima kroz refleksiju na problemske situacije, osnovne principe suradnje te komponente uspješne komunikacije s roditeljima, osnove savjetodavnog razgovora s roditeljima, razvoj strategija s roditeljima s kojima je suradnja teška te elemente upravljanja roditeljskim sastancima te jačanje kompetencija davanja povratnih informacija roditeljima. Sudionici će dobiti paket obrazovnih materijala.

Seminar se provodi u sklopu projekta „Zajedno: škole kao partneri u jačanju roditeljskih kompetencija“ uz financijsku podršku Grada Zagreba, Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, branitelje, osobe s invaliditetom te je besplatan za odgojno-obrazovne djelatnike Grada Zagreba.

Prijave su otvorene do **30.11.2022** godine, a prijaviti se možete putem [online obrasca na poveznici](#).

Kontakt osoba: Martina Nekić [mnekic@fso.hr](mailto:mnekic@fso.hr)



Projekt „Zajedno: škole kao partneri u jačanju roditeljskih kompetencija“ provodi se uz financijsku podršku Grada Zagreba.

## Voditeljice seminara:



**ANA MUNIVRANA**, mag. psych, voditeljica programa „Razvoj osobnih i socijalnih kompetencija“, voditeljica projekata „Sretno dijete“ i „Škole podrške“ u Forumu. Od 2001. godine radi u područjima kliničke, organizacijske i obrazovne psihologije te upravljanja projektima. Koautorica Forumovih priručnika „Od srca do srca – komunikacijski modeli kao alat u medijaciji“, „Možemo to riješiti! Razumijevanje i upravljanje sukobima“, „Glas djece: stvaranje prostora i pokretanje promjena“, „Protresi!“. Višegodišnje iskustvo psihološkog savjetovanja i dijagnostike (Hrabri telefon, Poliklinika za zaštitu djece) te selekcije kadrova (Electus d.o.o.). Polazila je edukaciju iz Gestalt psihoterapije. Od 2021. godine izvršna je direktorica Forumu za slobodu odgoja.



**MARIJA ROTH JELISAVČIĆ** je školska psihologinja (X. gimnazija „Ivan Supek“, Zagreb) i educirana psihoterapeutkinja s dugogodišnjim iskustvom u upravljanju projektima u području osobnog i socijalnog razvoja te mentalnog zdravlja djece i mladih. Teme projekata koje je vodila uključuju rješavanje sukoba, zdravu sliku o sebi, komunikaciju, mladenačke veze te savjetovalište za učenike. U sklopu međunarodnog projekta, u Ukrajini je 2017. s učiteljima i stručnim suradnicima provodila seminare o podršci raseljenim osobama. Voditeljica je školskog volonterskog kluba, trenerica Forumovog programa o volontiranju te koautorica publikacija u ovom području („Volonterska kuharica“). Posjeduje bogato iskustvo u savjetodavnom radu s djecom, mladima i odraslima s raznolikim poteškoćama mentalnog zdravlja.



**JELENA PERAK**, sociologinja, koordinatorica školskih preventivnih programa. Sudjeluje u provedbi projekata u Programu osobnih i socijalnih kompetencija u području medijacije, nenasilne komunikacije i mirnog rješavanja sukoba, razvoja osobnih i socijalnih kompetencija, prihvaćanja različitosti te je u navedenim područjima i trenerica. Završila je realitetnu terapiju te je savjetodavna terapeutkinja.

